



Местный житель осужден к длительному лишению свободы за совершение преступления против половой неприкосновенности пасынка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Кольчугинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, в 2006 году мужчина прибыл в Кольчугинский район, приобрел гражданство России, вступил в брак с местной жительницей, на иждивении которой находились малолетние дочь и сын.

В декабре 2014 года бабушка детей стала замечать проявление нездорового интереса мужчины к 9-летнему внуку. В последующем родным стало известно о том, что он неоднократно совершал в отношении мальчика насильственные действия сексуального характера, о чем они сообщили в правоохранительные органы.

Следствием приняты меры к оказанию пострадавшему ребенку психологической помощи и реализации органами системы профилактики и социальной защиты полномочий по контролю за положением в семье.

Приговором Кольчугинского городского суда осужденному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующего ограничения свободы сроком на 1,5 года.

Кроме того, с учетом результатов комплексной судебной психолого - сексолого-психиатрической экспертизы, представленной следствием, к осужденному, страдающему расстройством сексуального предпочтения, применена принудительная мера медицинского характера в виде амбулаторного наблюдения и лечения у психиатра.

Подразделение-Кольчугинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/965705>